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1) Placer 1 Helios, 1 B3 et 

se placer ICI 
2)  Placer 1 R 15, 1 Helios  3)  Placer 2 R15, 1 PR3, 2 

R15 dans la Helios   
 

   
4)  Passer dans la R15 et 
la Helios ICI  

5) Placer 1 B3 dans la 
Helios, répéter étapes 1 à 
5, on fait 4 fois en tout 

6)  On obtient ceci       

On se place ICI   

 

   
   

Matériel :  
 

• 24 Helios® par Puca®  

• 24 Perles rondes 3mm 
(PR3) 

• 5 Grs de Bugles 3mm (B3) 
• Rocailles 15/0, (R15)  
• 1 Cube en bois 15 mm 

• 1 Cymbal Remata 

• Fireline 0.12  
 



   
7) Placer 1 R15 et se 
placer ICI   

8) Placer 1 R15 et se 

placer ICI. Répéter les 

étapes 7 et 8 tout le rang   

9) On obtient ceci       

On se place ICI dans le B3  

   
10) Placer en boucle un 
B3, faire 2 fois pour 
consolider   

11)  Placer 1 Helios 
 

12) Placer 1 R15, 1 Helios 

 

   
13) Placer 2 R15, 1 PR3, 2 
R15 dans la Helios 
comme étape 3  

14)  On répète les étapes 

comme le premier 

module. 

15) On obtient ceci       

 
 

  
 

16) Faire 4 modules en 

tout       on se place dans 
le B3     

17) Zipper les deux bugles 

des extrémités, 2 fois 

pour consolider  

18) On obtient ceci      . 

On se place dans le B3   



 
 
 

   
   

 
 
 
 

   
19) Placer votre cube en 
bois     

20) Placer 1 B3 dans votre 

B3 et consolider  

21) Placer 1 Helios, 1 R15, 

1 Helios et répéter les 

étapes 3 à 5  
 
 
 

  
 

22) On obtient ceci           23) venir se placer ICI  24) Zipper avec votre B3 

du dessous. Se placer ICI 

   
   

  
 

25) Placer 1 R15 et se 
placer dans la PR3     

26) Placer 1 R15 dans la 

PR3 ICI  

27) Répéter étape 26 

deux fois et se placer ICI 

dans les deux R15   
 
 
 
 
 



  
 

28) Placer 1 R15 dans le 
B3     

29) Zipper vos B3 et 

répéter les étapes 25 à 28  
30) On obtient ceci         

   
   

  
 

31) Retourner votre 
travail et répéter les 
étapes 20 à 28    

32) On obtient ceci        33) Placer votre cymbal 

ou anneau de votre choix 

et consolider. Clôturer 

votre fil         
 

  

 

34) On obtient ceci           35) Voici un exemple pour 

utiliser votre perle 

« Akina » un bijou de sac 

36) Vous pouvez le faire 

aussi pour un 

pendentif         
 
 
 
 
 
 

Je vous souhaite une agréable réalisation.  

Merci de respecter mon travail 😊 
  
 


